[image: garuda-pancasila]
BUPATI BANTUL
[bookmark: _GoBack]
[image: garuda-pancasila]


SAMBUTAN 
BUPATI BANTUL

DALAM ACARA 
MALAM TIRAKATAN 
 PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KE 74
 KEMERDEKAAN  REPUBLIK INDONESIA 
 








ASSALAMU’ALAIKUM  WARAHMATULLAHI WABARAKATUH
SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA. 
SYALOOM 
BERKAH DALEM
NAMMO BHUDDAYA 
OM SWASTI ASTU.
YANG  KAMI HORMATI : 
1. PARA SESEPUH, PINISEPUH, PARA ALIM ULAMA, TOKOH AGAMA
2. LURAH DESA, BAPAK / IBU DUKUH SERTA TOKOH MASYARAKAT
3. KETUA RT, PARA KADER PKK DAN SEGENAP WARGA KABUPATEN BANTUL YANG SAYA CINTAI
.

PUJI DAN SYUKUR  MARILAH SENANTIASA KITA PANJATKAN  KEHADIRAT ALLOH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, ATAS LIMPAHAN NIKMAT DAN KARUNIANYA. ALHAMDULILLAH , PADA MALAM YANG MEMBAHAGIAKAN INI, KITA DAPAT BERKUMPUL DAN BERSILATURAHMI DALAM RANGKA TASYAKURAN DAN TIRAKATAN MENYONGSONG HARI ULANG TAHUN KE-74 KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA. 
ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL , UNTUK YANG PERTAMA SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH DAN APRESIASI KEPADA SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN BANTUL, YANG TELAH MENYEMARAKKAN HUT KE-74 KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA, MELALUI BERBAGAI KEGIATAN, SEPERTI PEMASANGAN UMBUL UMBUL, KERJA BAHKTI LINGKUNGAN,  PEMBUATAN GAPURA, PERLOMBAAN DAN TIRAKATAN PADA MALAM HARI INI. 
HADIRIN YANG SAYA HORMATI
ESOK HARI TANGGAL 17 AGUSTUS 2019, KITA AKAN MEMPERINGATI HARI YANG SANGAT BERSEJARAH, HARI ULANG TAHUN KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA. KEMERDEKAAN YANG TELAH DIRAIH BANGSA INDONESIA, MERUPAKAN HASIL PERJUANGAN PAHLAWAN YANG TELAH MENGORBANKAN JIWA DAN RAGANYA. PARA PEJUANG DAN PENDIRI BANGSA INDONESIA BERJUANG SECARA BAHU MEMBAHU,DENGAN SEGALA KETERBATASAN DAN TANPA MENGENAL PERBEDAAN ASAL USUL UNTUK MEWUJUDKAN NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA.
DENGAN PERJUANGAN YANG TIDAK MENGENAL LELAH, MENGORBANKAN HARTA, BENDA DAN NYAWA, PARA PENDAHULU BANGSA KITA TELAH MEMBUKTIKAN BAHWA MEREKA MEMILIKI JIWA PATRIOTISME  DAN NASIONALISME YANG TINGGI.  HAL INILAH YANG WAJIB KITA RENUNGI DAN REFLEKSI PADA MALAM HARI INI, APAKAH KITA SUDAH MEWARISI SIKAP-SIKAP TERSEBUT, MENJADI APA YANG DIINGINKAN PARA PENDAHULU BANGSA KITA? APAKAH KITA SUDAH MENGISI KEMERDEKAAN DENGAN BAIK? APAKAH KITA MASIH MENGEDEPANKAN JIWA KEBERSAMAAN DAN MENGUTAMAKAN PERSATUAN DALAM MENJALANI KEHIDUPAN BERMASYARAKAT, BERBANGSA DAN BERNEGARA?
DISAMPING ITU, PADA SAAT INI, KITA DITANTANG UNTUK MENGHAYATI DAN MENGAMALKAN NILAI-NILAI PANCASILA. PANCASILA SEBAGAI FALSAFAH DAN PANDANGAN HIDUP BANGSA SERTA PEDOMAN BERNEGARA HARUS BENAR-BENAR DIHAYATI, DAN DIPAHAMI OLEH SELURUH WARGA NEGARA INDONESIA. NILAI-NILAI LUHUR YANG TERKANDUNG DALAM PANCASILA SUDAH SEMESTINYA DIAMALKAN DALAM KEHIDUPAN KITA SEHARI-HARI. SEHINGGA DENGAN DEMIKIAN AKAN SEMAKIN MENUMBUHKAN RASA SALING MENGHORMATI DAN MENGHARGAI ANTAR SESAMA, MENGIKIS KEBENCIAN SERTA MENGHINDARKAN KITA DARI SIKAP INTOLERANSI
KARENA ITU, MELALUI MOMENTUM TIRAKATAN MALAM INI SAYA BERHARAP PERAN SERTA DAN WUJUD APRESIASI ATAS KEMERDEKAAN YANG KITA PEROLEH DAPAT SAMA-SAMA KITA REPRESENTASIKAN MELALUI PARTISIPASI DAN SUMBANGSIH DALAM TURUT MEMBANGUN DAERAH KITA. MARI KITA KEMBANGKAN SIKAP HANDARBENI DAN PEDULI YANG KITA MULAI DARI LINGKUP TERKECIL KELUARGA KITA, TINGKAT RT, TINGKAT DUSUN DAN SETERUSNYA. DENGAN SUMBANGSIH SEKECIL APAPUN SESUAI PERAN DAN FUNGSI KITA, SAYA YAKIN ITU SEMUA AKAN MENJADI KONTRIBUSI YANG LUAR BIASA BAGI KEMAJUAN KABUPATEN BANTUL KEDEPAN.
BERBAGAI TANTANGAN, HAMBATAN DAN KENDALA DALAM MELAKUKAN PEMBANGUNAN DAERAH TENTU KITA HADAPI. TETAPI BERKAT SEMANGAT KEGOTONG-ROYONGAN SELURUH ELEMEN MASYARAKAT BANTUL, ALHAMDULILLAH SEMUA ITU BISA KITA LEWATI DENGAN BAIK. UNTUK ITU KEPADA SELURUH  MASYARAKAT KAMI SENANTIASA MOHON DUKUNGAN DAN DOANYA AGAR KABUPATEN BANTUL SENANTIASA DIBERIKAN KEBERKAHAN, DIBERIKAN PERLINDUNGAN SERTA PROSES PEMBANGUNAN YANG SEDANG DAN AKAN KITA LAKSANAKAN DAPAT BERJALAN DENGAN LANCAR SERTA MAMPU MEMBERIKAN KESEJAHTERAAN LAHIR BATIN BAGI SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN BANTUL.
		DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN. SEMOGA ALLOH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA SENANTIASA MEMBERIKAN BIMBINGAN DAN MERIDHOI SETIAP UPAYA KITA DALAM MELAKSANAKAN PEMBANGUNAN DAN MENGISI KEMERDEKAAN. 
DIRGAHAYU REPUBLIK INDONESIA
MERDEKA!!
SEKIAN DAN TERIMAKASIH
WASSALAMU’ALAIKUMWR.WB
BANTUL, 16 AGUSTUS 2019 
          BUPATI BANTUL

       DRS. H. SUHARSONO
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